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CRNA GORA
SKUPSTINA OPSTINE KOLASIN
SLUZBA SKUPSTINE
Br. 01- M
Sluzba predsjednika OpStine’
n/r predsjedniku Petku Bakicu
Postovani,

U prilogu Vam dostavljamo odbornicka pitanja od 27.12.2023. godine, koja su podnijeli na sjednici
‘SkupStine opStine odbornici: Miliéko Bulatovi¢ (2 pitanja), Dusko Séepanovié¢, Matija Bulatovié (2 pitamka) i
BalSa Cvetkovic¢ (2 pitanja). :

Shodno ¢lanu 68 stav 2 Poslovnika Skupstine opstine Kolasin, potrebno je da u pisanoj formi Skupstini
dostavite izjaSnjenje o svakom podnijetom odborni¢ckom pitanju. ' '

Napominjemo da su odbornik Mili¢ko Bulatovié postavio odborni¢ka pitanja na sjednici i dostavio ih
elektronskim putem dana 27.12.2023. godine, $to kao dokaz takode dostavljamo u prilogu ovoga akta.

S postovanjem,

OPSTINA KOLASIN
81210, Kolasin,

Ulica Buda Tomoviéa b.b
Tel. 020 865760
www.opstinakolasin.me
kolasin.skupstina@gmail.com




SkupS$tina opstine Kolasin

Odbornicko pitanje, kabinetu predsjednika

Na osnovu ¢lanaa 66 poslovnika o radu Skupstine opétine Kolain postavljam sledece odbornicko pitanje

1. Ko je bio invenstitor izgradnje mosta na Valove —Mrtvica, u koji je utroSeno 31,500€. kada su
izvedeni radovi na mostu i dali je most gradevinski zavrsen?

Odgovor trazim u pisanoj formi

U KolaSiniu 27.12. 2023 Odbornik,

Mili¢ko Bulatovié



Skupstina opstine Kolasin

Odbornicko pitanje, kabinetu predsjednika

Na osnovu ¢lanaa 66 poslovnika o radu Skupstine opstine Kolasin postavijam sledece odbornicko
pitanje

Da li su stanbeni objekti i objekti namijenjeni turistickim sadrZajima-kondo hoteli koji su zadnjih 4
godine izgradeni ili se grade u KolaSinu izgradeni u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima?

Da li je doslo do prekoracCenja spratnosti i vece zauzetosti gradevinske parceleina kojim objektima?
Sta je preduzeto od nadleZnih sluzbi ako su investitori prekoraili dozvoljenu spratnost i zauzetost
gradevinske parcele.

Odgovor trazim u pisanoj formi

U KolasSiniu 27.12. 2023 Odbornik,

Milicko Bulatovié
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Na osnovu c¢lana 66 Poslovnika SkupsStine opStine KolaSin
Predsjedniku opStine postavljam sledece odbornicko pitanje:

Sta je Opstina Kola$in uradila na pripremi turisti¢ke sezone i kako
planirate da poboljSate turisticku ponudu za zimsku sezonu 2024?

ObrazloZenje

Imajuéi u vidu da za nekoliko dana pocinju NovogodisSnji i BoZi¢ni
praznici i s obzirom na to da jo$ uvijek nema snijeznih padavina,
molim Vas da mi odgovorite koje korake ¢e OpStina preuzeti radi
poboljsanja turisticke ponude za zimsku sezonu 20247,

ODBORNIK:

Mm%’\a Bulakovic
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Na osnovu ¢lana 66 Poslovnika SkupsStine opsStine KolaSin
Predsjedniku opstine postavljam sledece odbornicko pitanje:

Kada ¢e stanovnicima naselja Vlado$ biti omoguceno uredno
vodosnadbijevanje?

ObrazloZenje

lako je udaljeno samo jedan kilometar od centra grada, naselje Vlados
ima viSegodis$nji problem sa urednim vodosnadbijevanjem. Iako je u
maju ove godine upucen zahtjev Predsjedniku opstine i DOO
Vodovod i kanalizacija a koji su potpisali svi gradani koji Zive u tom
naselju, do sad nije bilo pomaka u rjeSavanju ovog velikog problema.

ODBORNIK:

N\ O\JU '\Q \)3 ula boyid




SKUPSTINA OPSTINE KOLASIN
PREDSJEDNIKU

VASILIJU BULATOVICU

Na osnovu clana 66 Poslovnika Skupstine opstine Kolasin Predsjedniku opstine postavljam
sledeée odbornicko pitanje:

Zasto nije ugraden mjerni instrument na vodoizvori$tu u Rijeci Musovié, i kada ée biti
ugraden.

Obrazlozenje

Kao $to nam je poznato, donacijom je opstina Kola3in , DOO“ Vodovod“,dobila tri mjerna instrumenta,
Cija je uloga mjerenje protoka vode na vodoizvoristu. U saznanju sam da su postavijena dva mjerna
instrumenta a ovaj $to je planiran da se postavi na vodoizvori$tu u Rijeci Musovi¢ nije postavljen Sa
postavljanjem istog znala bi se ta¢na koli¢ina vode koja se preuzima sa vodoizvoriéta, taéni gubici u
sistemu, i samim tim znala bi se ta¢na koli¢ina vode koja je potrebna za zadovoljavanje potreba gradana
Koladina. Navodno, postojii sumnja da je potpisan ugovor za postavljanje istog sa dva razli¢ita izvodaca,
da je, navodno jednom izvodacu placeno za postavljanje,ali da posao nije odraden. Takode, molim za
komentar ovih sumniji.

ODBORNIK

%@4@ G s
$ko Scepanovic



Skupstini opstine KolaSin

n/r Vasiliju Bulatovié¢u, predsjedniku

Odbornicko pitanje

U skladu sa ¢lanom 66 Poslovnika Skupstine opstine KolaSin predsjedniku opstine postavljam
sledece pitanje:

e Dali ¢e se nakon dobijanja konzervatorskih uslova od Uprave za zastitu kulturnih dobara
raspisati novi tender za nabavku prozora na Spomen domu s obzirom da je Uprava utvrdila
prekoracenje u radovima na redovnom odrzavanju koji se izvode na Spomen domu te da
prozori koji se planiraju nabaviti po tenderu raspisanom u julu mjesecu 2022. godine
mozda ne¢e odgovarati specifikaciji dobijenoj od Uprave?

Odbornik
Balsa Cvetkovi¢




Skupstini opStine KolaSin

n/r Vasiliju Bulatoviéu, predsjedniku
Odbornicko pitanje

U skladu sa ¢lanom 66 Poslovnika Skupstine opstine Kolasin predsjedniku opstine postavljam
sledece pitanje:
e Kada ée se zapoceti sa izradom StrateSkog plana razvoja opstine Kolasin s obzirom da
znamo da je prethodni plan istekao 2022. godine?

Odbornik
Balsa Cvetkovié¢
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CRNAGORA
Sekretarijat za planiranje prostora,
komunalne poslove i saobradaj

Br.05-11576/%
Kolasin ,03.01.2024.godine

Skupstina opstine Kolasin

PREDMET: Odgovor na odbornic¢ko pitanje postavljeno od strane odbornika Bulatovié Mili¢ka

Ovaj organ ne moZe u smislu primjene odredaba Zakona o planiranju prostora i izgradniji
objekata (,,SI. list CG*br. 64/17,44/18,63/18, 11/19,82/20,86/22 i 4/23) da pruZi odgovor da li su svi
objekti koji se grade ili su izgradeni u posliednjih Cetiri godine izgradeni u skladu sa pozitivnim
zakonskim propisima?. ‘

ObrazloZenje:ukratko,odredbama Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata su jasno
podijeliene nadleZnosti i odgovornosti u postupku izgradnje objekata.U nadleZnosti ovog organa je
izdavanje urbanisticko-tehnickih uslova u skladu sa vazeéim planskim dokumentom (&.74 Zakona)
i €l.1. Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva odrZivog razvoja i turizma jedinicama
lokalne samouprave (,,Sl.list CG” br. 87/18,28/19,75/19 i 116/20, 76/21,141/21 i 151/22).1zrada
tehnicke dokumentacije i revizija iste, Zakonom je povjerena privrednim drustvima koji su duzni
da projekat izrade u skladu sa izdatim UTU,zakonskim propisima i pravilima struke.Na tehni¢ku
dokumentaciju u formi ldejnog rieSenja saglasnost daje Gradski arhitekta odnosno Drzavni
arhitekta.lzgradnja objekata se vrSi na osnovu prijave gradnje Gradevinskoj inspekciji koja je u
sklopu Ministarstva prostornog planiranja,urbanizma i drzavne imovine i revidovanog Glavnog
projekta(gradevinski inspektor kontroliSe da li se gradenje objekta izvodi ili je izvr§eno u skladu sa
revidovanim glavnim projektom).Investitor je duZan da imenuje izvodaga radova i struéni nadzor
koji je duzan da obezbijedi da izvoda¢ radova izvodi radove u skladu sa revidovanim glavnim
projektom.Zakonom je propisano i u kojim slu¢ajevima se moze revidovani projekat mijenjati.

Sekretarka
Ljiliana Rakodeyi¢,dip.ing.grad.




